Популярные вопросы и ответы для поступающих в ВУЗы

Какие есть льготы при поступлении в вуз после техникума?

— Особенных льгот в этом случае не предусмотрено — они такие же, как и при поступлении после школы (то есть квоты распространяются на детей-сирот до 24 лет, детей-инвалидов). Выделяется не менее 10% бюджетных мест на каждое направление подготовки. Распределение целевых мест также не зависит от того, что закончил абитуриент.

Положена ли отсрочка от армии при поступлении в вуз после техникума?
— Отсрочка от армии предоставляется всего один раз. Если в колледже молодой человек ей уже воспользовался, то в институте ему ее не дадут.

Как поступить вуз на бюджет после техникума?
— Требования ко всем абитуриентам одинаковые: чтобы поступить на бюджет, нужно пройти конкурс. Выпускники со средним профессиональным образованием так же, как и школьники, могут увеличить свои шансы и получить дополнительные баллы, предоставив портфолио. Абитуриенты собирают грамоты, подтверждающие участие в разных конкурсах. Так, Министерство просвещения Российской Федерации, Министерство науки и высшего образования Российской Федерации ежегодно публикуют приказы по олимпиадникам, и в них проверяются данные.
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— Выпускники колледжей могут писать тестирование, а не сдавать ЕГЭ, и выбирать наибольший балл между ЕГЭ и тестированием. Также если среднее профессиональное образование соответствует профилю, на который абитуриент поступает в вуз, то после первого курса его могут перевести на ускоренную форму обучения. И продолжительность учебы в вузе сократится на год: до трех лет на очной форме и до четырех — на заочной.

