Информация по вакансиям 01.07.2024 от центра занятости - Новокузнецк Региональная база вакансий
 https://ir-center.ru/sznregion/kemerovo/cznkemerovo.asp?rn=%CD%EE%E2%EE%EA%F3%E7%ED%E5%F6%EA&Region=42&Okato=62263

Запрос вакансии с ГородРабот.ру (gorodrabot.ru) 01.06.2024

Безопасность/Системы видеонаблюдения  (290 вакансий) - Вакансии и работа : «безопасность/системы видеонаблюдения» в Новокузнецке | Поиск работы с ГородРабот.ру (gorodrabot.ru)

Работа системным администратором (521 вакансия) – Работа системным администратором в Новокузнецке — 316 свежих вакансий от прямых работодателей | Поиск работы с ГородРабот.ру (gorodrabot.ru)

Работа в сфере рекламы в Новокузнецке (121 вакансия)- Вакансии и работа в сфере рекламы в Новокузнецке | Поиск работы с ГородРабот.ру (gorodrabot.ru)

Работа специалистом по рекламе в Новокузнецке, 27 вакансий 
https://novokuznetsk.hh.ru/vacancies/specialist_po_reklame

Работа дизайнером — вакансии в Новокузнецке (47 вакансий)- Работа дизайнером в Новокузнецке — 40 свежих вакансий от прямых работодателей | Поиск работы с ГородРабот.ру (gorodrabot.ru)

Работа дизайнером в Новокузнецке, 28 вакансий https://novokuznetsk.hh.ru/vacancies/dizayner

Работа флористом — вакансии в Новокузнецке (25 вакансий) - Вакансии и работа флористом в Новокузнецке | Поиск работы с ГородРабот.ру (gorodrabot.ru)

Работа косметологом — вакансии в Новокузнецке (9 вакансий) - Работа косметологом в Новокузнецке — множество свежих вакансий от прямых работодателей | Поиск работы с ГородРабот.ру (gorodrabot.ru)


Работа маркетологом в Новокузнецке (40 вакансий) Работа маркетологом в Новокузнецке: свежие вакансии на novokuznetsk.hh.ru

Работа парикмахером вакансии в Новокузнецке (40 вакансий)- Работа парикмахером в Новокузнецке — 40 свежих вакансий от прямых работодателей | Поиск работы с ГородРабот.ру (gorodrabot.ru)

Работа мастером маникюра и педикюра — вакансии в Новокузнецке (16 вакансий) - Вакансии и работа : «мастером маникюра и педикюра» в Новокузнецке | Поиск работы с ГородРабот.ру (gorodrabot.ru)

Работа швеёй — вакансии в Новокузнецке (40 вакансий)- Работа швеёй в Новокузнецке — 40 свежих вакансий от прямых работодателей | Поиск работы с ГородРабот.ру (gorodrabot.ru)
Работа швеей от прямых работодателей в Новокузнецке (8 вакансий) https://novokuznetsk.hh.ru/vacancies/shveya/ot_pryamih_rabotodateley


